
Questions :

1. Préciser le modèles en vous appuyant sur la partie 3 et sur les calculs
de la partie 4 (à partir de la zone annotée 14).

2. L’ordonnancement est-t-il distribué ?

3. Critiquer le choix de la durée des phases d’envoi (appelées itérations
dans l’article). Peut-on proposer un autre choix ?

4. La taille des buffers est-elle une contrainte ? (c’est-à-dire, limite-t-elle
la performance ?)

5. Identifiez le problème d’ordonnancement sous-jacent, et exprimez le à
l’aide de la notation α|β|γ de Graham.
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